

НОВОСТЬ
18.05.2015

ЛУКОЙЛ-ЦЕНТРНЕФТЕПРОДУКТ ПОДДЕРЖИВАЕТ ПРОВЕДЕНИЕ АКЦИИ "ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА"

Одиннадцатый год подряд проходит беспрецедентная по своим масштабам патриотическая акция «Георгиевская ленточка», организаторами которой являются Региональная общественная организация социальной поддержки молодежи «Студенческая община» и Международное информационное агентство «Россия сегодня». Акция стала символом памяти Великой Победы, а также позволила возродить институт волонтерства не только в Москве, но и по всей России.

ООО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт», на правах официального партнера, шестой год активно поддерживает акцию «Георгиевская ленточка». В период проведения акции на 127 АЗС Общества среди наших клиентов было распространено 250 тысяч ленточек.

Акция призвана сохранить и передать новым поколениям память о том, кто и какой ценой добился Победы в Великой Отечественной войне, привлечь внимание общественности к проблемам Ветеранов. Для них черно-оранжевые ленты - это символ уважения, благодарности и памяти об их подвиге, поэтому ветераны с особым трепетом относятся к проведению акции.

14 мая в 17:00 на территории Московского многофункционального молодежного центра состоялось подведение итогов и торжественное закрытие акции «Георгиевская ленточка». Основная задача события заключалась в том, чтобы выделить и наградить лучших волонтеров акции, ведь каждый из них принимал участие на безвозмездной основе. Для награждения волонтеров ООО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт» приготовил сладкий подарок: 50-килограммовый праздничный торт.